
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-08-26-002312-c

Дата договору/документа: 25 серпня 2021 11:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

14/08-2021

Найменування замовника КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ПЕРИНАТАЛЬНИЙ ЦЕНТР М. КИЄВА"
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ)

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

22964365

Місцезнаходження замовника: 03150, Україна, Київська обл., Київ, вул.
Предславинська, 9

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ФОП Сітдіков Рауф Хусеінович

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

2122318099

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

02217, Україна, Київська область, м. Київ, вул.
Миколи Закревського, буд. 39А, кв. 76



Вид предмета закупівлі: Товари

Назва предмета закупівлі: Агрохімічної продукції за ДК 021:2015 24450000-3 -
Засіб дезінфікуючий «CHLORHEXIDIN profi»,
каністра 5 л

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:24450000-3: Агрохімічна продукція

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

244550000-8
Дезінфекційні
засоби -
«CHLORHEXIDIN
profi», каністра 5 л

25 штуки 03150, Україна, м.
Київ, м. Київ, вул.
Предславинська, 9

по 31 грудня
2021

штуки 1997 UAH



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Засіб дезінфікуючий «CHLORHEXIDIN profi», каністра 5 л (хлоргексидину
диглюконат (діюча речовина) у межах 0.45-0.55 % спирт етиловий (діюча
речовина) у межах 70,0-80.0 % допоміжна речовина - вода. Додатково може
бути включений комплекс добавок для догляду за шкірою (пантенол,
гліцерин). Засіб «СHLORHEXIDIN profi» має швидко виражену бактерицидну
(включаючи збудників туберкульозу, дифтерії, скарлатини, коклюшу,
менінгіту, дифтерії, черевного тифу, паратифів та інших сальмонельозів;
збудників ВЛІ, включаючи MRSA ентерогемораргічну кишкову паличку,
збудників чуми, холери), віруліцидну ( включаючи збудників ГРВІ, грипу та
парагрипу аденовіруси, збудників атипової пневмонії, герпесу, ентеральних
та парентеральних гепатитів, А, В, С, ВІЛ, ротавіруси, ентеровіруси),
фунгіцидну (щодо грибів роду Candida та патогенних дерматофітів) та
спороцидну дію. Через свою стабільність після обробки, залишаючись у
певній кількості, продовжує виявляти бактерицидний ефект. Зберігає
активність у присутності крові, гною, хоч і дещо знижену. Через інтактну
шкіру не проникає. Пролонгована бактерицидна дія становить 3 години ) :
Дезінфекція та очищення поверхонь приміщень, предметів та обладнання на
підприємствах фармацевтичної, мікробіологічної, парфумерно-косметичної,
хімічної, біотехнологічної, мікробіологічної, харчової і харчопереробної
промисловості; закладах охорони здоров'я (у тому числі виробів медичного
призначення - хірургічних та стоматологічних інструментів, включаючи
ендоскопи та інструменти до них. г; виготовлених із різних матеріалів (гуми,
скла, металу та пластмаси), нечутливих до дії спиртів, у тому числі
одноразового застосування); антисептичної та хірургічної дезінфекції шкіри
рук в закладах охорони здоров'я (медичних, лікувально- профілактичних
організаціях, включаючи хірургічні, терапевтичні, акушерсько-гінекологічні,
дитячі (в т.ч. неонатологічні), офтальмологічні, фізіотерапевтичні та інші
відділення, а також стоматологічні клініки, амбулаторії, поліклініки,
лабораторії різних підпорядкувань та призначень; на станціях швидкої і
невідкладної медичної допомоги. - Для гігієнічної обробки рук медичного
персоналу лікувально-профілактичних закладів (стоматологічних,
фармацевтичних, аптечних та інших закладів охорони здоров'я, включаючи
амбулаторно-поліклінічні та стаціонарні лікувальні заклади, центри
трансплантації органів, медичні профільні центри, службу переливання крові,
пологові будинки, пологові відділення, дитячі відділення, неонатальні центри
та відділення); в закладах, що займаються приватною лікувальною практикою
на основі виданої ліцензії; в дезінфекційних станціях; в санпропускниках; в
інфекційних осередках; на всіх видах санітарного транспорту (в тому числі в
машинах швидкої допомоги та служб ГО і НС); в клінічних та діагностичних
лабораторіях (бактеріологічних, вірусологічних, мікологічних, імунологічних,
клінічних і інш.); - Для обробки рук хірургів, операційних медичних сестер та
інших осіб, що приймають участь в проведенні оперативних втручань в
організаціях, що здійснюють медичну діяльність ( в тому числі
стоматологічних клініках), а також при прийманні пологів в пологових
будинках та інш.; - Для знезараження надітих на руки персоналу гумових
рукавичок (з матеріалів, стійких до хімічних речовин) під час оперативних
втручань і маніпуляцій, які вимагають хірургічної антисептики, при роботі з
потенційно інфікованим матеріалом (мікробіологічні та інші лабораторії); при
зборі медичних відходів, при проведенні масової імунізації; - Для
знезараження шкіри ін'єкційного та операційного поля перед виконанням
інвазивних втручань, процедур, маніпуляцій ( в тому числі ін'єкцій,
лікувальних та діагностичних пункцій, катетеризацій периферичних та
центральних судин, спинномозкових пункцій, катетеризацій епідурального
простору, пункцій суставів, переливання крові та інш.); а також в умовах
транспортування в машинах швидкої допомоги при надзвичайних ситуаціях; -
Для дезінфекції виробів медичного призначення ( включаючи хірургічні і
стоматологічні інструменти, жорсткі та гнучкі ендоскопи, інструменти до
ендоскопів) в лікувально-профілактичних закладах різного профілю; - Як
профілактичний засіб у вигляді зрошень та аплікацій на поверхні шкіри; - Для
санітарної обробки шкіряних покровів та шкіри стоп ніг з метою
профілактики грибкових захворювань.

Ціна договору: 49 925,00 UAH

Строк виконання договору: до 31 грудня 2021

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) 49925 UAH



Ідентифікатор договору UA-2021-08-26-002312-c-b1


